

习近平会见宋楚瑜强调以诚相待没有什么心结不能解 两岸一家亲 对台四“不会”

据新华社北京5月7日电(记者 陈键兴)中共中央总书记习近平7日上午在人民大会堂会见亲民党主席宋楚瑜一行。习近平强调,两岸关系和平发展是两岸同胞顺应历史潮流作出的共同选择。只要我们都从“两岸一家亲”的理念出发,将心比心,以诚相待,就没有什么心结不能化解,没有什么困难不能克服。

习近平指出,两岸关系和平发展大局稳定,经得起风浪考验。两岸关系风风雨雨几十年,总体趋势是向前发展的,这是历史的必然。和平发展是两岸同胞的共同追求,两岸共享其利、同受其惠。我们推动两岸关系和平发展的方针政策不会改变,促进两岸交流合作、互利共赢的务实举措不会放弃,团结台湾同胞共同奋斗的真诚热情不会减弱,制止“台独”分裂图谋的坚强意志不会动摇。我们真诚

四个“不会”

- 推动两岸关系和平发展的方针政策不会改变
- 促进两岸交流合作、互利共赢的务实举措不会放弃
- 团结台湾同胞共同奋斗的真诚热情不会减弱
- 制止“台独”分裂图谋的坚强意志不会动摇

希望台湾社会安定、经济发展、民生改善,台湾同胞过上安宁幸福的生活。

习近平表示,两岸关系和平发展任重道远,需要加深两岸同胞相互信任。同胞有了互信,很多难题就容易找到解决办法。我们要积极创造条件,扩大两岸社会各界各阶层民众的接触面,面对面沟通,心与心交流,不断增进理解,拉近心理距离。

习近平强调,两岸关系和平发展前景广

阔,应该继续开拓进取。大陆全面深化改革和扩大对外开放,将为两岸经济合作带来强劲动力和有利条件。经济融合有利两岸互利双赢,任何时候都不应受到干扰。我们将深入了解台湾民众尤其是基层民众的现实需求,采取积极有效措施,照顾弱势群体,使更多台湾民众在两岸经济交流合作中受益。

习近平指出,两岸青少年身上寄托着两

岸关系的未来。要多想想办法,多创造些条件,让他们多来往、多交流,感悟到两岸关系和平发展的潮流,感悟到中华民族伟大复兴的趋势,以后能够担当起开拓两岸关系前景、实现民族伟大复兴的重任。

会见中,习近平积极评价宋楚瑜和亲民党在推动两岸关系实现历史性转折中所发挥的重要作用。希望亲民党坚持一个中国立场,继续反对“台独”分裂图谋,同台湾各界人士一道,坚定维护两岸关系和平发展大局,不断增进中华民族整体利益。

宋楚瑜表示,亲民党坚守两岸一中,反对“台独”的基本信念从未动摇,将继续坚持两岸关系和平发展的正确方向,本着“两岸一家亲”的理念,加强两岸对话交流,增进政治互信,促进同胞心灵相通,为实现共圆中华梦的共同理想而努力。

市慈善基金会成立20周年,杨雄指出要坚持阳光运作

使慈善组织成为装爱心的“玻璃袋”

本报讯 安老、扶幼、助学、济困……上海市慈善基金会走过20年。在昨天下午举行的基金会成立20周年座谈会上,市委副书记、市长杨雄指出,慈善事业是完善社会保障体系、推动民生改善的重要组成部分,是促进社会公平正义、增进社会和谐的有效途径,是培养人们善心爱心、践行社会主义核心价值观的重要载体。贯彻落实党的十八届三中全会精神,进一步推进上海慈善事业发展,既要发动社会广泛参与,使慈善事业真正成为全民事业;又要勇于创新,使慈善事业更具活力;还要坚持规范高效透明,使慈善事业更具公信力。

民政部副部长窦玉沛,中华慈善总会会长李本公,副市长时光辉,市慈善基金会顾问蒋以任、监事长罗世谦等出席座谈会。市慈善基金会理事长冯国勋作主题发言,名誉理事长陈铁迪和各界慈善爱心人士代表作交流发言。一批为上海慈善事业作出突出贡献的个人和集体受到表彰。共颁发

“杰出贡献奖”1个,“特别贡献奖”16个,“贡献奖”144个,志愿服务荣誉证书34个,工作服务荣誉证书46个。

杨雄代表市委、市政府向获表彰的集体和个人致以崇高敬意。杨雄指出,慈善事业是一项全民事业,要宣扬慈善文化,倡导志愿精神,重视打造慈善品牌,多组织一些富有时代气息、群众喜闻乐见的慈善活动,调动社会力量共同参与,让“人人可慈善”的观念深入人心,让慈善成为人们生活的一部分;创新是慈善事业健康发展的不竭动力,要勇于创新,运用新理念、新机制和新技术,为慈善事业增添更多活力;公信力是慈善事业的生命线。慈善组织要不断加强自身建设,坚持规范、高效、透明,坚持阳光运作,使慈善组织成为盛装爱心的“玻璃口袋”。本市各级政府要一如既往地支持慈善事业发展,将其列入经济社会发展规划和年度工作计划,并进一步研究制定政策措施,推动慈善事业发展。

20年募集77.8亿元帮助493万人次

做慈善也是一种幸福

慈善是一种责任,是一种力量,更是一种幸福。在昨天下午举行的市慈善基金会成立20周年座谈会上,350余位来宾一起回顾基金会20年爱心历程,感恩方方面面帮扶支持,展望上海慈善事业的未来。

上海市慈善基金会理事长冯国勋以“上善若水,继往开来”为题作座谈会主题报告。他回顾了慈善基金会20年来的募捐、捐助成绩。20年来,基金会成功发动捐赠31.6万人次,共募集善款善物总收入77.8亿元(含物资),支出资金55.2亿元,资助项目直接受益群众达493万人次。

实际上,慈善已经不仅仅停留在捐钱捐物上,也不仅仅是公益组织作为实施的

主体,它已经走进社区,来到了每个人身边。市慈善基金会名誉理事长陈铁迪在发言中说,慈善是一种关怀和理念,是一种精神,是人人可慈善的创新。在潜移默化中,参与者的道德观不断提升,心灵不断净化。比如,高校的慈善已经从“慈善进高校”的口号转化为“慈善育人”的旗帜,这就是慈善力量,也是慈善的价值所在。

“每次接触到条件非常艰苦的家庭和个人,强烈的反差都在不断提醒我们,应该追求的是心灵上的富足,应该感恩,多一点慈悲心。”爱心企业家代表王祖同回顾了已与慈善结缘的心路历程。他说,慈善不仅仅是失,也是得。本报记者 徐轶汝



特警携冲锋枪昼夜巡逻上海站

为应对当前反恐防暴形势及迎接即将召开的亚信峰会,铁路上海站全面提升安保等级。

铁路上海站派出所抽调大量警力充实一线,重点加强对车站广场、售票处、进出站口等人员密集场所的值岗巡逻。在南北两广

场设立特警武装哨岗,由特警携带冲锋枪24小时值守,武装巡逻,另增设警用电瓶车巡逻车3辆,对站区广场开展24小时车巡,震慑不法分子,强化站区治安管控。

图为昨晚特警全副武装在出站口巡逻
本报记者 张龙 通讯员 张艳 摄影报道

重实际出实招求实效看实绩

市领导调研指导教育实践活动并上党课

本报讯 按照市委开展党的群众路线教育实践活动安排,近日,市领导屠光绍、侯凯、沙海林、尹弘分别到所负责督导的区县调研指导教育实践活动,并为基层党员干部上党课。

市委常委、常务副市长屠光绍来到黄浦区调研指导教育实践活动。在为黄浦区基层党员干部上党课时,屠光绍指出,践行群众路线要在贯彻落实市委“重实际、出实招、求实效、看实绩”的要求上下功夫。重实际,就是要重思想实际、重实际问题、重工作实际;出实招,就是要针对问题、需求和目标,树立问题导向、需求导向和目标导向;求实效,就是要把握好四个方面,即“干部正作风、党员受教育、基层增活力、群众得实惠”;看实绩,就是要看经济发展的质量和效益是

否提高、改革是否深化,看环境的保护、生态的保护、城市的功能是否加强,看社会发展和民生是否改善。

市委常委、市纪委书记侯凯来到静安区调研指导教育实践活动。在为静安区党政负责干部上党课时,侯凯指出,在开展教育实践活动过程中,要从严上要求,从实上着力,切实加强作风建设,以实际行动取信于民。

市委常委、统战部部长沙海林来到长宁区调研指导教育实践活动。在上党课时,沙海林指出,要认真领会“三严三实”的深刻内涵,用于指导教育实践活动和实际工作。

市委常委、市委秘书长尹弘来到徐汇区调研指导教育实践活动。在上党课时,尹弘指出,践行群众路线,要以作风建设的新成效聚民心、促发展。